
RISULTATI	QUESTIONARIO	
ERASMUS	PLUS	2017	
(a.s	2016-2017)	

IC	MASERADA	SUL	PIAVE	
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GRAFICO	1	
Lingue	straniere	studiate	all'interno	dell'IC	

	(più	preferenze	possibili)	
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GRAFICO	2	
Sei	un	possesso	di	una	certiPicazione	
internazionale	LS?	(in	percentuale)	
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GRAFICO	3	
Sei	interessato	a	frequentare	un	corso	LS	in	

sede	per	ottenere	una	certiPicazione	
internazionale?	(percentuale)	
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GRAFICO	4	
Per	quale	lingua	LS	vorresti	frequentare	il	
corso	in	sede	per	ottenere	una	certiPicazione	

internazionale?	(in	percentuale)	
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GRAFICO	5	
Per	quale	livello	frequenteresti	il	corso	LS	

in	sede?	(percentuale)	
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GRAFICO	6	

Sei	in	possesso	di	certiPicazioni	
linguistiche	LS?	in	percentuale?	
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GRAFICO	7	
Esperienze	di	formazione	in	dimensione	

europea	(più	risposte	possibili)	
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GRAFICO	8	

Intendi	partecipare	al	progetto	Erasmus	
plus	KA1?	(percentuale	docenti)	

Sì	

No	
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GRAFICO	9	

A	quali	percorsi	di	formazione	saresti	
interessato	nell'Erasmus	+	KA1?	(numero	

preferenze)	
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GRAFICO	10	

Come	intenderesti	spendere	le	competenze	
acquisite	durante	il	periodo	di	mobilita?	

(numero	preferenze)	
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GRAFICO	11	

In	quale	paese	preferiresti	effettuare	la	
mobilità?	(più	preferenze)	
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